

Óleo Vegetal de Macadâmia Orgânico 50 ml

EAN: 5420008596346 FABRICANTE: PRANAROM



BIO Pranarom óleo vegetal de macadâmia É um óleo hidratante para peles secas ou muito secas, mesmo para peles mistas ou oleosas com necessidade de hidratação. O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom também é indicado para massagens, ou, como tempero alimentar.

DESCRIPCIÓN

O que é o óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom e para que serve ? O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom é um óleo vegetal da Macadamia integrifolia. O fato de ser um óleo vegetal significa que é o extrato lipídico da planta.

Que benefícios o óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom pode nos trazer ? O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom é adequado para todos os tipos de aplicação cosmética. É muito hidratante para a pele, cabelos e até unhas . É um óleo de massagem muito precioso.

Quais são os usos do óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom ? O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom é para uso alimentar. Para massagear ou hidratar rosto, pescoço e corpo. Também é usado como **removedor de maquiagem** , despejando um pouco de óleo vegetal de macadâmia em uma esponja úmida.

Quais são os efeitos colaterais do óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom ? O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom não tem efeitos colaterais, desde que usado corretamente. Pode ser usado como **tempero alimentar** e para hidratar ou massagear o rosto, corpo e cabelos.

Quais são as indicações do óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom ? O óleo vegetal de macadâmia BIO da Pranarom é indicado para massagens. É usado para hidratar a pele seca ou muito seca, bem como a pele mista ou oleosa que necessita de hidratação. Também pode ser usado como tempero alimentar. O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom pode ser usado em substituição ao azeite, adicionando algumas gotas a um sorvete ou a uma fatia de pão.

Que cor, textura e cheiro tem o óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom ? O óleo vegetal de macadâmia BIO Pranarom é de cor amarelo muito pálido. Tem boa absorção. Tem um cheiro bastante forte mas muito agradável, que lembra a noz tostada.

+34 696 79 77 77

